

એન એચ પટેલ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન આણંદ

રમતોત્સવની ઉજવણી

2022-23

ડૉ. જયકર એસ. મેકવાન

ઇન્ચાર્જ

સરકાર પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત એન એચ પટેલ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશનમાં તારીખ 11/01/2023 ના રોજ રમતો ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી આ કાર્યક્રમમાં સરદાર પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના સંયુક્ત મંત્રી શ્રીમતી મૃદુલાબેન પટેલ તથા સમગ્ર સ્ટાફ પરિવાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શ્રીમતી મૃદુલાબેન પટેલ બી.એડ ના પ્રશિક્ષણાર્થીઓને સ્વસ્થ આરોગ્ય વિશે વ્યાખ્યાન આપી તેમની વિવિધ રમતોમાં ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું ઇન્ચાર્જ આચાર્ય શ્રી જયશ્રી દીક્ષિત મેળામાં પ્રશિક્ષણાર્થીઓને વિવિધ રમતોમાં ખેલદિલી પૂર્વક ભાગ લેવા માટે પ્રેરણા આપી હતી. પ્રશિક્ષણાર્થી બહેનો ભાઈઓ માટે સંગીત ખુરશ, લીંબુ ચમચી, કોથળાદોડ રસી ખેંચ, ગોળા ફેંક તથા ક્રિકેટ જેવી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું પ્રશિક્ષણ થી ભાઈઓ માટે સંગીત ખુરશીની સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે હર્ષિત પ્રજાપતિ દ્વિતીય ક્રમે વિવેક ગજ્જર અને તૃતીયક્રમે મહિપત પરમાર વિજય થયા હતા. પ્રશિક્ષણાર્થી બહેનો માટેની સંગીત ખુરશી સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે સોઢા પરમાર હેતલ દ્વિતીય ક્રમે સોઢા પરમાર તેજલ અને તૃતીય ક્રમે ડાભી રેખા વિજય થયા હતા

પ્રશિક્ષણાર્થી ભાઈઓ માટેની કોથળાકુદ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે વસાવા વિશ્વેશ દ્વિતીય ક્રમિક પરમાર ભુપેન્દ્ર તથા તૃતીયક્રમે વાઘેલા સુરેશ વિજય થયા હતા. પ્રશિક્ષણાર્થી બહેનો માટે કોથળાકુદ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે રાઠવા કિંજલ દ્વિતીય ક્રમે ડાભી રેખા અને તૃતીય ક્રમે તળપદા મીનલ વિજય થયા હતા. પ્રશિક્ષણાર્થી ભાઈઓ માટેની ગોળાફેંક સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે કરણસિંહ પરમાર દ્વિતીય ક્રમે જોશી હાર્દિક અને તૃતીયક્રમે સાહિલ પટેલ વિજય થયા હતા. પ્રશિક્ષણાર્થી બહેનો માટેની ગોળા ફેંક સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે ચાવડા રમીલા દ્વિતીય ક્રમે ઝાલા ગોમતી અને તૃતીયક્રમે વાઘેલા છાયા વિજય થયા હતા. ભાઈઓ માટેની સ્પર્ધામાં પ્રથમ વર્ષના થી ભાઈઓને તથા બહેનો માટેની રસી ખેંચ સ્પર્ધામાં દ્વિતીય વર્ષના થી બહેનો વિજય થયા હતા. પ્રથમ વર્ષ અને દ્વિતીય વર્ષના પ્રશિક્ષણાર્થીઓ વચ્ચે ક્રિકેટ મેચનું આયોજન કરાયું હતું જેમાં દ્વિતીય વર્ષના પ્રશિક્ષણાર્થીઓ વિજય થયા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમને અંતે અલગ અલગ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે દ્વિતીય ક્રમે તથા તૃતીય ક્રમે વિજય થનાર પ્રશિક્ષણાર્થીઓને સુવર્ણચંદ્રક રજત ચંદ્રક અને કાંસ્ય ચંદ્રક વડે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા તેનો માં શ્રેષ્ઠ સ્પર્ધક વિજેતા તરીકે ડાભી રેખા થયા હતા આ સ્પર્ધામાં ડૉ.એલ. એસ.બલાત, ડૉ.યુ. એસ.શારડા, ડૉ.એસ.વી મકવાણા, ડૉ જે એસ. શાહ, ડૉ. ડી. આર. દવે તથા નોન ટીચિંગ સ્ટાફે ભૂમિકા ભજવી હતી આ રમતોત્સવનું સમગ્ર આયોજન અને સંચાલન વ્યાયામ યોગ ખેલકુદ ધારાના ડૉ.જયકર એસ મેકવાન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું તથા કાર્યક્રમના અંતે આભાર વિધિ ખેલકુદ મંત્રી સંજય બાંભણિયા દ્વારા કરવામાં આવી હતી.